
HR Business Partner - IT területre

Szakmailag elhivatott vagy a HR terület felé? Úgy érzed, itt az idő, hogy önálló hatáskörrel támogass egy teljes IT szervezetet? Szereted a váratlan helyzeteket? Probléma esetén is mindent
megteszel, hogy megtaláld a legjobb megoldást? Ha igen, akkor itt a helyed nálunk!

Mi lesz a feladatod?

Az IT terület HR Business Partnereként szakmai támogatást nyújtasz a teljes CIO terület felé. Mindennapi munkád elsődleges célja, hogy a HR stratégiában megfogalmazott irányelvek
mentén menedzseld az üzleti igényeket, HR feladatokat.
Támogatás nyújtása a szakterületek emberi erőforrással kapcsolatos terveinek és stratégiáinak megvalósításához. Kulcsszerepet töltesz be a HR rendszerek hatékony menedzsmentje, a
kompenzáció és létszámgazdálkodás, karrierfejlesztés, teljesítménymenedzsment, képzés és fejlesztés, munkatársi kapcsolatok és kiválasztás terén. Biztosítod, hogy az emberi erőforrás
menedzsment egységes elvek mentén, a banki érdekekkel és gyakorlatokkal/szabályokkal összhangban történjen, ezen célok érdekében hatékony és megbízható szolgáltatóként, coachként
és tanácsadóként lépsz fel.

Miért érdemes velünk dolgozni?

mert mi számíthatunk egymásra, szakmai és emberi közösséget alkotunk,
nálunk az emberi kapcsolatok különösen fontosak, legyen szó ügyfelekről vagy munkatársakról,
nyitott, közvetlen légkörben valósíthatod meg önmagad és tisztelettel bánunk egymással,
sikereiddel, szakmai tudásoddal karrieredet folyamatosan fejlesztheted.

Csatlakozz hozzánk, ha...

Szereztél már legalább 3 év HR business partner tapasztalatot preferáltan IT / banki szférában,
Rendelkezel felsőfokú szakirányú (HR, gazdasági) végzettséggel és használható angol nyelvtudással (szóban, írásban),
Munkavégzésedet a nagyfokú önállóság, pontosság valamint megbízhatóság, lelkiismeretesség és elkötelezettség jellemzi,
Fel vagy vértezve erős szervező készséggel, kellő prokativitással és meggyőző kommunikációdat is be tudod vetni adott helyzetben.

Hasonló állások, amik érdekelhetnek

Állás adatai

Budapest
Marketing / HR
Szakértő
Határozatlan idejű
Teljes munkaidőben
Angol
Felsőfokú
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